

**RESOLUCIÓN DE CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO “MANTENIMIENTO CORRECTIVO INTEGRAL DE EQUIPOS DEPARTAMENTALES DE TECNOLOGÍA RECIENTE DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA. LOTE 4: EQUIPOS MARCA NETAPP” CONTR 2024 442935, LOTE 2024 1936**

Advertido error en la corrección de errores de 8 de octubre de 2024 de la Resolución de Adjudicación de fecha 10 de septiembre de 2024 del contrato de referencia, procede se corregido en el sentido siguiente:

PRIMERO.- En el apartado primero del RESUELVO

donde dice:

*“(...) La adjudicación se realiza por el importe ofertado por la persona adjudicataria por un importe de 425.426,36 €, IVA excluido, correspondiéndole a esta cantidad un IVA de 89.339,54 €, por lo que el importe total, IVA incluido, asciende a 514.765,90 €.*

*“(...) La adjudicación se realiza por el importe ofertado por la persona adjudicataria por un importe de 425.462,36 €, IVA excluido, correspondiéndole a esta cantidad un IVA de 89.347,10 €, por lo que el importe total, IVA incluido, asciende a 514.809,46 €.*

En consecuencia, tras la corrección del error de la Resolución de adjudicación y en virtud de las facultades que me confiere la normativa vigente,

**RESUELVO**

PRIMERO.- Aprobar la corrección de errores de la Resolución de adjudicación de fecha 10 de septiembre de 2024 del expediente “MANTENIMIENTO CORRECTIVO INTEGRAL DE EQUIPOS DEPARTAMENTALES DE TECNOLOGÍA RECIENTE DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA. LOTE 4: EQUIPOS MARCA NETAPP” CONTR 2024 442935, LOTE 2024 1936, en el sentido indicado.

En Sevilla, a fecha de la firma electrónica.

EL DIRECTOR GERENTE DE LA AGENCIA DIGITAL DE ANDALUCÍA,

Fdo.: Raúl Jiménez Jiménez



RAUL JIMENEZ JIMENEZ		31/10/2024	PÁGINA 1 / 1
VERIFICACIÓN	NJyGwX1AolwjHnRLYT015i9wLOmfk5	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a>	